

## 07 EVROPSKÉ DOTACE Žaluda dostal miliony z Evropské unie.



## 10 MUSÍME TO OPRAVIT Po dvou letech je výsledek protikorupčního boje Sobotkovy vlády tristní.

## 24 PŘIJĎ, HONZO, DOHODNEME SE Případá mi nemorální, aby vydělal jenom Světlík, tvrdí miliardář Beran.



## 30 DÍRA DO ZEMĚ SOPEK Češi by se mohli od Islandců inspirovat ve střídmosti, s jakou navrhují stavby.

## 34 CHUDNOUCÍ MILIARDÁŘ Prudký propad cen uhlí sníží příjmy miliardáře Pavla Tykače.



## 52 ODDANÍ METALU Metal není jen hudba pro pár jedinců.

## monitor 6-9

/ ODPOSLECH / EVROPSKÉ DOTACE Žaluda dostal miliony z EU / BANKOVNICTVÍ Home Credit převzal Air Bank / VOJENSKÁ TECHNIKA Titus míří do výroby / OZVĚNY / GRAFIKA

## téma 10-16

/ BOJ PROTI KORUPCI Sobotkova vláda prosadila pouze dva protikorupční zákony z devíti

## názory 18-22

/ KOMENTÁŘ Petra Holce / PROJECT SYNDICATE / MAKROEKONOMIKA / GLOSY

## rozhovor 24-28

/ DAVID BERAN Případá mi nemorální, aby na transakci s Vítkovicemi vydělal jenom Světlík

## report 30-51

/ ISLAND Češi by se mohli od Islandců inspirovat ve střídmosti, s jakou navrhují stavby / ENERGETIKA Prudký propad cen uhlí značně sníží příjmy společnosti Vršanská uhelná miliardáře Pavla Tykače / ŠKOLSTVÍ Vysoké školy dostávají méně dotací a horko těžko se učí přivydělávat si samy / JUSTICE U soudu zazněly bizarní odposlechy v případě dvou advokátů a vědmy / JUSTICE Policie v uplynulých devíti letech stíhala 398 advokátů / ČINA Zpomalování čínské ekonomiky a obrovské dolarové půjčky firm způsobí další devaluaci tamní měny / ROZHLAS Post ředitele veřejnoprávního rozhlasu je stejně nebezpečný jako v České televizi na přelomu tisíciletí / PETER DUHAN Rozhlasový šéf odmítá, že by byl pod politickým tlakem, ten cítí jen ze strany radních / ZDRAVOTNICTVÍ Zatímco ve světě vznikají plně digitální nemocnice, v Česku se připravuje teprve koncepce elektronického zdravotnictví / DOPRAVA Série největších korupčních skandálů kolem úplatků na dálnicích mizí dozracena / NĚMECKO Dopady diesलगату se začínají rýsovat

## light 52-57

/ HUDBA Metal není jen hudba pro pár jedinců / KAVÁRNA MÍSTO Kavárnu s dokonale připravenou výběrovou kávou najdete od léta na rozhraní Dejvic a Bubenče

## business 58-66

/ HYDEPARK / LIDÉ A PODNIKY / SPOLEČNOST / DOSLOV



Dostupné každou neděli už v 10 hod.

Stáhněte si EURO v aplikaci

Google play a App Store

Zadejte do vyhledávacího pole text: • pro Android „Týdeník Euro“ • pro iPad „EURO“



Staňte se fanouškem týdeníku Euro  
www.facebook.com/tydenikeuro



Sledujte novinky z týdeníku Euro  
www.twitter.com/tydenikeuro